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3aKOH COXPaHEHUA 3HEepruu

JHeprusa HUOTKyaa He
BO3HUKaeT U HUKyAa He
ncyesaer.

OHa nuuwb nepepaeTtcs OT
Oo4HOro Tesna K Apyromy B
paBHbIX KOJfI4ecTBax.

M.B. JlomoHocoB (5 utonsa 1748 r.)
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3aKOH COXpaHEHUSI MEXaHNYECKOWN SHEPrnm
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B 3aMKHYTOM cucTemMe nosfiHasa MexaHu4veckasi aHeprus
Tena He U3MEHSIeTCH.

E=E +E, =const

F_ .~ KOHCepBaTMBHas cuna
pabota 3ToN cunbl HE 3aBUCUT OT (DOPMbl TPAEKTOPUN ABWXKEHUSA Tena, a
3aBUCUT OT ero Ha4yasribHOro 1 KOHEYHOrO MOMOXXEHUA.

Yuutenb dusnkn: MisaHos A.T1. https://vk.com/fizika03



3aKOH COXpaHEHUSI MEXaHNYECKOWN SHEPrnm
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